

ОТЗЫВ

научного руководителя - профессора кафедры пропедевтики внутренних болезней Государственной образовательной организации высшего профессионального образования «Донецкий национальный медицинский университет имени М.Горького», доктора медицинских наук, доцента Игнатенко Татьяны Степановны о диссертанте на соискание ученой степени кандидата медицинских наук Капанадзе Галины Дмитриевны по специальности 14.03.03 – Патологическая физиология

Капанадзе Галина Дмитриевна в 2001 году окончила Донецкий государственный медицинский университет им. М.Горького по специальности «Лечебное дело».

В течение 2001-2002 гг. проходила интернатуру по специальности "Терапия". За время обучения проявила себя как ответственный и инициативный специалист, порученные задания выполняла на высоком профессиональном уровне с хорошими результатами. Овладела необходимой научной методологией и подходами по решению как практических, так и научных задач.

После успешного окончания интернатуры с 2002 г. по настоящее время работает врачом-эндокринологом поликлиники Института неотложной и восстановительной хирургии им. В.К. Гусака. Имеет высшую квалификационную категорию по специальности «Эндокринология».

На протяжении всего времени проявляет себя как дисциплинированный и квалифицированный специалист. Постоянно оказывает помощь больным с эндокринопатиями как на амбулаторном приеме, так и в стационарных отделениях ИНВХ. Владеет различными лечебными и диагностическими методиками, рекомендованными к применению нормативными документами.

Капанадзе Г.Д. постоянно совершенствует свой профессиональный и образовательный уровень. Регулярно работает со специальной научной отечественной и зарубежной литературой. Участвует в различных научно-практических мероприятиях как слушатель и в качестве докладчика. Делегат

Европейской ассоциации диабетологов. Участвует в работе Республиканского общества эндокринологов

Представленная совету диссертационная работа Капанадзе Галины Дмитриевны «Патогенетическое обоснование использования гипокситерапии в лечении женщин с аутоиммунным тиреоидитом и гипотиреозом» является самостоятельной и законченной научной работой. Полученные автором результаты существенно расширяют наши знания о патогенезе аутоиммунного поражения щитовидной железы, об эффектах заместительной гормональной терапии как самостоятельного подхода в лечении заболевания, так и в комплексе с сеансами гипокситерапии, на патогенетические механизмы АИТ с гипотиреозом. Кроме того, они обосновывают целесообразность использования в клинической практике курсов интервальной гипоксической тренировки при лечении женщин с АИТ и гипотиреозом.

Исследование Капанадзе Г.Д. по актуальности, научной новизне и практической значимости соответствует критериям и требованиям п.2.2. Положения о присуждении ученых степеней, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а сам автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальностям 14.03.03 – Патологическая физиология.

Научный руководитель
профессор кафедры пропедевтики
внутренних болезней
ГОО ВПО ДОННМУ ИМ. М.ГОРЬКОГО,
доктор медицинских наук, доцент



Подпись Т.С. Игнатенко
Подтверждаю
Ведущий специалист
отдела кадров
И.А. Машкова